

# 《加州大地震》首映乘消防車出巡

《戰神：海格力斯》(Hercules)男星狄維莊遜(Dwayne Johnson)最近馬不停蹄四出宣傳其新片《加州大地震》(San Andreas)，他前日現身荷里活TCL中國大劇院出席電影的首映禮，並乘坐消防車霸氣現身，大搞新意，藉此答謝一班救援英雄！除了狄維外，片中演員Carla Gugino、Alexandra Daddario、Ioan Gruffudd及狄維的女兒Simone Alexandra及母親也有現身撐場。

狄維最近為了宣傳新作而頻頻曝光，繼早前出席倫敦首映禮時，在3分鐘內與105位粉絲自拍，而成功創下在特定時間內拍攝最多自拍照的健力士世界紀錄後，近日又為其好友的婚禮擔任神秘證婚人，為宣傳可謂花盡心思。前日，電影於荷里活TCL中國大劇院舉行首映禮，戴着墨鏡現身的狄維又再大搞新意思，乘着洛杉磯消防局的消防車霸氣現身，再度化身他於戲中扮演洛杉磯消防局救援隊長直升機機師的角色，而現場亦安排了救援直升機在天空盤旋，可謂噱頭十足！導演Brad Peyton亦笑言自己也要讓路給狄維。

## 乘消防車不忘玩自拍

除了狄維外，其拍檔Carla Gugino、Alexandra Daddario及Ioan Gruffudd等亦有出席，狄維更獲女兒及母親撐場，三人齊齊笑晒合照，場面溫馨。狄維被傳媒問到為何會以如此獨特的方式現身，他表示：「我為了準備扮演救援隊長直升機機師一角，花了一段長時間與洛杉磯消防隊相處，已與眾消防員結成好友，想藉此向他們致謝。」狄維又透露，於首映禮開始前，他特地探望了一班消防員兄弟，這班救援英雄更為他煮大餐。提到今次的新片，狄維坦言觀眾會享受觀看一套有質素的電影，而他表示劇組已為觀眾呈現了最美好的東西。

首映禮完結後，狄維於其社交網站Instagram上載了自己乘着消防車進入首映禮現場的一條短片，片段中他不忘大玩自拍，認真鬼馬！他留言指今次於首映禮上乘坐消防車進場是荷里活史上其中一個美好的時刻，又特別感謝洛杉磯消防局、傳媒朋友及粉絲。

文：Kat

# 狄維莊遜 答謝救援英雄

狄維莊遜乘坐消防車霸氣現身。路透社

《加州大地震》劇組合影。路透社

狄維莊遜進入會場時不忘玩自拍。網上圖片

《加州大地震》劇照。美聯社

狄維莊遜的女兒(左)及母親(右)齊齊現身首映禮。美聯社



## 廣瀨鈴首踏康城不緊張

日本女星廣瀨鈴昨日夥同導演是枝裕和及攝影師瀧本幹也出席主演的電影《海街Diary》寫真集發售紀念會。席間，談到本月中首次出席康城影展，廣瀨鈴表示完全不緊張，與戲中飾演其姐姐的綾瀨遙、長澤正美和夏帆穿着與戲服完全不同的晚裝行紅地毯，很開心，還吃了是枝裕和推薦的意式奶凍，非常美味。

而相隔兩年，第4度出戰康城的是是枝裕和也表示很享受這次的旅程，又讚廣瀨鈴在記者會上表現淡定，對答得體，完全不用他擔心。



廣瀨鈴出席電影寫真集發售紀念會。網上圖片

## 裴勇俊首晒甜蜜合照

韓流巨星裴勇俊於本月14日晚宣布將與比自己年輕13歲、其經理人公司旗下女星朴秀珍結婚，婚期暫定於今秋舉行。繼朴秀珍於上周三寫親筆信晒幸福後，昨日則輪到裴勇俊在Instagram上傳與未婚妻的合照照恩愛，亦是裴勇俊首度公開與未婚妻的合照。在相中，二人坐在咖啡廳內，裴勇俊笑容滿臉，朴秀珍則拉着裴勇俊的手，低頭甜笑，氣氛甜蜜。裴勇俊寫道：「多謝大家的祝福，還要感謝找到今生的姻緣，在幸福的婚禮上見面吧！」據悉，裴勇俊已見過未婚妻的父母，但婚禮舉行日期及場地等具體細節仍未作最終決定。

此外，另一韓流巨星Rain又傳與女友金泰希將於今年內結婚。昨日有報道指金泰希將出演SBS電視台8月首播的新劇，當中合約內列明她於拍攝期間內發生與結婚有關的事情，製作公司及電視台要包容及諒解，因此推測二人將於下半年好事近。不過，金泰希方面已表明報道失實。



裴勇俊晒與未婚妻的合照。中央社

## 侯孝賢讚舒淇待人熱誠

剛奪得康城影展最佳導演獎的台灣名導侯孝賢與作家朱天文前日出席在比利時安特衛普舉辦的台灣電影研討會，暢談他的戲夢人生。他表示首次與舒淇合作，就發現她是個很特別的人，又指舒淇對人的熱誠很真實。

與侯孝賢有30多年交情的作家朱天文透露，日本知名導演黑澤明最喜歡《悲情城市》最後一場大家圍着吃飯的鏡頭。在電影的解構上，這象徵一場悲劇結束後，生命還要繼續延續，黑澤明曾感嘆這是他拍不來的畫面。侯孝賢說，一定要在每個鏡頭拍攝前，清楚告訴演員現在在演那個時段，上午、中午、吃飯還是放學，他們就會知道這時候所有人應該在做什麼，自然會演出該有的生活。就像演吃飯的戲一定要挑吃飯時間，而菜還要即場熱炒，演員因為很餓，菜又是剛炒好，演起來會更寫實。



侯孝賢(左二)出席在安特衛普舉辦的台灣電影研討會。中央社

文：Kat

## 打入福布斯百大最具權力女性 Taylor 仔男友撐枱腳慶祝



Taylor Swift入行以來首度打入《福布斯》全球百大最具權力女性排行榜。路透社

財經雜誌《福布斯》最近公布本年度全球百大最具權力女性排行榜，鄉謠小天后Taylor Swift入行以來首度打入第64位，認真威水！Taylor當然亦密密安排了慶祝活動，她前日於紐約被傳媒野生捕獲與男友Calvin Harris攜手撐枱腳，其實Taylor最近於Billboard音樂獎頒獎禮上，當眾獲Calvin吻賀，二人最近已愈愛愈高調，因此今次即使二人再度拍拖斷正，亦表現大方。以一身淺藍色上衣配短裙現身的Taylor春風滿面，與Calvin全程十指緊扣，Taylor更不時甜笑，跟在Calvin身後，顯得十分小鳥依人，二人恩愛程度爆燈！此外，有在美國蒙大拿州一間高中任教世界歷史的老師向他的學生表示，若Taylor致電給他，他會取消測驗。

Taylor與男友Calvin(右)恩愛高調。資料圖片

文：Kat

## 姬拉麗莉傳已產B

現年30歲的英國女星姬拉麗莉(Keira Knightley)去年12月透過發言人宣布有喜後，昨日有多間媒體報道她已於本周一在倫敦分娩，與英國搖滾樂隊Klaxons鍵琴手丈夫James Righton升格當爸媽。雖然二人還沒有正式發表任何聲明，但有多位網友在Twitter發文，謂目擊到二人抱着BB的樣子。雖然暫時還不知道BB的性別和名字，但姬拉麗莉曾以「她」來形容BB，故外界猜測她應該是誕下千金。



姬拉麗莉。資料圖片

文：Mana

## 羅映錫奪百想大賞不忘宣傳 朴振英主動與李敏鎬握手

第51屆百想藝術大賞前晚在首爾慶熙大學和平堂舉行，電影部門大賞、視帝及視后分別由《鳴梁》的崔岷植、《黑仔刑警》的李善均及趙鎮雄，以及《逆權師奶》的廉晶雅奪得，而新人獎則落入《慾海沉淪》的朴有天身上，造就他成為9冠新人王。李敏鎬雖失落新人獎，但與朴信惠齊奪人氣獎。而當其女友秀智的老闆朴振英下台獻唱時，突然停步走到其身旁打招呼，並與他握手，有種「岳父囑託女婿好好照顧女兒」的感覺。

另一方面，電視部門則由韓劇《未生》攬3獎成大贏家，當中任時完摘下男新人獎。而最高榮譽的大賞則落入綜藝節目《三時三餐》PD羅暎錫手中，亦是首度由綜藝節目拿下該獎。羅映錫將榮譽與李瑞鎮共享，還不忘宣傳本周五播出的《三時三餐：旌善篇》第3集，謂觀眾看《Producers》覺得悶時，可轉台收看《三時三餐》，會看到嘉賓朴信惠比上集更搞笑的演出。

李敏鎬90度鞠躬與朴振英握手。網上圖片

文：Mana

### 娛聞雜碎

- 英國男歌手Ed Sheeran前晚於美國費城開騷。美聯社
- 美國性感小天后Katy Perry與前度John Mayer多次傳出復合，近日二人被拍得雙雙現身美國加州阿那翰迪士尼樂園遊玩，因而再被指翻攤。
- 電影《吸血新世紀》(Twilight)女星Nikki Reed前日於其Instagram上載與美劇《吸血新世紀》(The Vampire Diaries)男星Ian Somerhalder上月結婚時拍的短片，慶祝二人新婚一個月快樂。
- 韓國男星李光洙昨日被目睹低調訪港，並與經理人一齊在鬧市逛街。
- 韓國男神金秀賢的新劇《Producers》每集價值3億韓圓的廣告已悉數賣出，單是12集的廣告收益已高達36億韓圓。
- 日本女星米倉涼子昨日出席有份聲演的荷里活片《復仇者聯盟2：奧創紀元》的宣傳活動，當記者提問婚變一事時，大會即時推高現場音樂聲量，米倉則扮聽不到。
- 日本男星山下智久上周三推出的新DVD收錄了他在洛杉磯4日內親自拍攝的片段。該DVD登上Oricon周榜榜首，他用英文發表感言。
- 日本女星土屋太鳳昨日現身石川縣的輪島警察局，擔任一日警察署長，鼓勵警員努力，減低犯罪率。
- 日本男星染谷將太昨日出席新片《僅僅如此》的試映會，用電筒他砸爛酒桶，預祝新片大賣。



Ed Sheeran